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 .های هم نهشتی داده شده را حل کنیدمعادله

 تعالی بسمه 
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 نمره  تالا ؤ س                                                                                     ردیف 

 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت -1   

 ضرب دو عدد طبیعی متوالی عددی زوج است. حاصل  الف(

 ب( مجموع یک عدد گنگ و یک عدد گویا، همواره عددی گنگ است. 

 جواب دارد.  در مجموعة اعداد صحیح    4x≡7همنهشتی   ةپ( معادل

 a,b∈ℤ))  باشد.می  a|b و  b≠0 آنگاه  |a|>|b|ت( اگر 

2 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  - 2

 باشد. ( ............................ می.عددی اول است  2n-1، عدد 1تر از  الف( مثال نقض برای عبارت )برای هر عدد طبیعی بزرگ

 ............................ است.   4k+1ضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد آنگاه حاصل  kب( اگر  

1 

3- a1   وa2   وa3   عددهایی صحیح هستند وb1   وb2   وb3  ثابت کنید .اندهم همان اعداد ولی به ترتیب دیگری قرار گرفته:  

(a1-b1)(a2-b2)(a3-b3)   .عددی زوج است 
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     عدد حقیقی هستند(. zو   yو    x)    داده شده را به روش بازگشتی اثبات کنید.  ةگزار -4

x2+y2+z2≥xy+xz+yz 

1 

 1 .باشدمیگنگ    𝜶+2βثابت کنید   ،گویا باشد 𝜶+βدو عدد گنگ باشند و   βو   𝜶 گرا - 5

6- 

 

  (a,b,c ∈ℤ) .شماردثابت کنید هرگاه عددی دو عدد را بشمارد آنگاه مجموع آن دو عدد را نیز می

a|b و  a|c ⇒ a|b+c  

1 

 5/1 باشد. میa=±1 ثابت کنید آنگاه    .پذیر باشندبخش a بر  (7m+6) و (6m+5)عددی صحیح و دو عدد   a≠0اگر  -7

 16k2+28k+6 5/1|25، ثابت کنید : k 5|4+ 1که  طوریباشد به  ℤ عضو   kاگر عددی مانند   - 8

 (به منظور ک.م.م است.  [    ])   ( به منظور ب.م.م است . )    .یک را به دست آورید حاصل هر - 9

)الف (m و m+1) )ب                                                                = (48 و 72)] [120 و                

)پ (3m 6 وm3) )ت                                                                = (10 و0) =                                                                                 

2 

 

 5/1 بیابید.   7را بر    A  =13(1000)×12+8تقسیم    ة ماندباقی -10

 .  دیکتاب( بدست آور  ة را ) بدون ارائه اثبات و با توجه به نکت  11و   9بر دو عدد    329821عدد    می تقس  ة ماندیباق -11

329821≡                                                329821≡        

5/1 

 5/1 ؟ آذر در همان سال چه روزی است  18مرداد در یک سال چهارشنبه باشد،    3اگر   - 12

13-   .                                                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                                             4x≡17 )ب                 3x≡7 (الف
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 5/1 را به دست آورید. 7x+5y=11 سیالة خطی    ةهای عمومی معادلجواب -14

 20 موفق و پیروز باشید.  
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